
 
 

ПРОЕКТ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Про оголошення, зміну меж територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду місцевого значення Полтавської області  

 

 
Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтями 53, 54 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та з метою 
подальшого поліпшення заповідної справи в області, збереження цінних природних, 
ландшафтних комплексів, об’єктів тваринного і рослинного світу, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 
1. Оголосити заказником та пам’ятками природи місцевого значення території та 

об’єкти, що мають особливе природоохоронне, наукове, естетичне та пізнавальне 
значення без вилучення земельних ділянок у відповідних землевласників та 
землекористувачів (додатки 1, 2). 
 

2. Змінити межі ботанічної пам’ятки місцевого значення «Парк обласної лікарні» 

в м. Полтава, оголошеної рішенням виконавчого комітету Полтавської обласної Ради 
депутатів трудящих від 13.12.1975 № 531 відповідно до вимог природоохоронного 
законодавства (додаток 3). 
 

3. Рекомендувати Державній екологічній інспекції Центрального округу,  
виконавчим комітетам Великобагачанської селищної ради Великобагачанського району, 
Зіньківської міської ради Зіньківського району, Новоаврамівської сільської ради 
Хорольського району та Полтавської міської ради забезпечити контроль за 
дотриманням встановленого режиму на оголошених (зміненій межі) територіях та 
об’єктах природно-заповідного фонду. 
 

4. Рекомендувати виконавчим комітетам Великобагачанської селищної ради 
Великобагачанського району, Зіньківської міської ради Зіньківського району, 
Новоаврамівської сільської ради Хорольського району та Полтавської міської ради у 
термін до 01 січня 2020 року забезпечити внесення відповідних змін у плани 
землеустрою та земельно-кадастрової документації згідно із встановленим 
законодавством порядку, а також спільно з власниками і користувачами земельних 
ділянок визначити та встановити межі у натурі (на місцевості) оголошених (зміненій 
межі) територій та об’єктів природно-заповідного фонду із встановленням 
інформаційно-охоронних та межових охоронних знаків загальноприйнятого зразка. 

 
5. Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної 

державної адміністрації у двомісячний термін затвердити положення про оголошені 
(змінену межу) території та об’єкти природно-заповідного фонду та в місячний термін 
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після цього передати їх у встановленому порядку під охорону землевласникам та 
землекористувачам з оформленням охоронних зобов’язань. 

 
6. Виконавчим комітетам Великобагачанської селищної ради 

Великобагачанського району, Зіньківської міської ради Зіньківського району, 
Новоаврамівської сільської ради Хорольського району та Полтавської міської ради 
спільно із землекористувачами забезпечити належне утримання, охорону оголошених 
(змінену межу) територій та об’єктів природно-заповідного фонду. Використання 
природних ресурсів та виконання проектних рішень на цих територіях погоджувати з 
Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної 
адміністрації. 

 
7. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент екології та 

природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації, контроль – на 
постійну комісію обласної ради з питань екології та раціонального 
природокористування. 

 

 

 
         ГОЛОВА 

ОБЛАСНОЇ РАДИ         О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ 


